FISA DE LUCRU

Fie triunghiul isoscel MNP, cu [MN] = [MP]

Stabiliti daca urmatoarele afirmatii sunt adevarate sau false:

Ex. Exercitiul A sau F
1 | Varful triunghiului isoscel MNP este P. LA OF
2 | Unghiurile de la baza sunt <MPN si <MNP I O F
3 | Bisectoarea [PQ este mediana segmentului MN
1A OF
4 | Bisectoarea [MR este indltime in triunghiul MNP,
A OF
5 |In triunghiul MNP bisectoarele se intersecteaza in ortocentru O A 1 F
6 | Bisectoarea [NS este mediatoarea segmentului [MP] 1A COF
7 | Bisectoarea [MR este axa de simetrie in triunghiul MNP 1A OF
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